

2020 年 10 月 22 日 (周四) 福岛知事给全体县民的公开信

现在，有超过 70 名患者正在医疗机构住院。我需要向全国各地在与新冠病毒战斗的第一线的医生、护士、护士助手、医院员工等所有医务工作者，以及参与聚集性疫情应对的保健所、专家、临床检验技师们致以衷心的感谢。我要向他们致以崇高的敬意。另外，再次向协助防止感染扩大的各位县民，以及众企业表示衷心的感谢。

本县进入 10 月以来，昨天为止确认到 125 名感染患者。超过了目前为止确认感染患者最多的上个月的 92 名。

特别是郡山市，包括在餐饮店和补习班发生的群体感染，本月已经确认到 90 名感染患者。人数已经接近上个月（32 名）的三倍，仍然处于非常严峻的状况。

另一方面，全县的医疗提供体制目前暂时还能提供安定的使用，但是病床的使用率已经接近 2 成。

为了遏制这样的状况，目前最紧急的任务是以群山市为中心防止感染扩大。在郡山市，根据早前由厚生劳动省的群体感染对策班实施的分析结果，实施了一系列对策，如继续对郡山站前的餐饮店进行 PCR 检查，对车站周边的保育设施或高龄者设施职员进行 PCR 检查等。

接下来，县政府也会与郡山市和相关机构紧密合作，同时继续致力于防止感染扩大。

在这里，基于现在严峻的感染状况，再次向全体县民提出以下请求。在上个月举行的政府的传染病对策分科会上提出的建议中，列举了7个感染风险容易提高的场合，请注意其中特别重要的4项。

第一个是“有饮酒的亲聚会”，第二个是“多人或深夜的聚餐”，第三个是“多人或不戴口罩的对话”，第四个是“工作后或休息时间”。会上指出，在这样的场合下，较长时间内，解开口罩，近距离的交谈容易造成感染风险上升。

因此，在感染患者多的地区，要贯彻防疫对策，感染风险高的场合需要戴口罩等，避免前往没有做好防疫对策的场所等，各自谨慎行动。

其他地区的各位县民也要保持危机感，接下来也请贯彻基本的防疫对策以及“新生活方式”。

另外，对于企业，除了基于各行业的防止感染扩大手册的防疫对策，还要积极运用展示了防疫对策的海报、张贴物，以及“接触确认手机应用”等。

最后，“与新冠共存”的状况之下，谁都有可能成为新冠病毒感染患者。再次请求各位县民，绝对不要差别对待或诽谤中伤医疗工作者、防疫对策相关人员、感染患者和其家属。